

СОЮЗ НАШ ТВОРЧЕСКИЙ

Делимся опытом

С зонального семинара работников СМИ

Многочисленных гостей принимала редакция газеты «Родная земля» 7 июня, своих коллег из 10 районов области: Ардатова, Арзамаса, Б. Муромщика, Перевоза, Вада, Лыскова, Дивеева, Бутурлино, Сосновского...

В СОСТАВЕ еделя – ций – главные редакторы, ответственные секретари, дизайнеры, менеджеры рекламных отделов. Развитие местной газеты в условиях кризиса: «дорожная карта» – та же была тема семинара, проводимого на базе «Родной земли» министерством информационных технологий, связи и СМИ Нижегородской области при участии заместителя министра О. А. Бариновой.

В редакции газеты был представлен опыт работы создателей «Родной земли» – проекты, массовая работа с читателями, издательская деятельность... Состоялось общение на прямую сотрудников редакции и гостей. Пленарная часть семинара проходила в Культурном центре. Его открыла директор центра журналистских технологий Н. Н. Скворцова, она также дала рекомендации по совершенствованию содержания газет Гостей приветствовал А. В. Тирюков, заместитель главы администрации района. На вопросы представителей редакций в адрес министерства ответила О. А. Баринова.

«Практика проектной деятельности как одно из ключевых направлений работы редакции по формированию новых видов – таковой была тема выступления главного редактора газеты «Родная земля» А. И. Кулаковой. Мы рассказывали и показывали, как работает с разными категориями читателей, чем привлекаем их к газете... Много вопросов вызвала рубрика «Дежурный по району», проекты «Дембельский альбом», «Деревня моя», «День цветущих сиреней», а также выпуски приложения «Новое поколение», проведение прямых линий и круглых столов...



● Семинар открывает директор Центра журналистских технологий Наталья Николаевна Скворцова. Слева направо: Андрей Владимирович Тирюков, Ольга Александровна Баринова, Антонина Ивановна Кулакова



● Коллеги из других газет изучают опыт «Родной земли»



● Вопрос заместителю министра задает Светлана Ильинична Полушкина, редактор «Арзамасской правды»



● Творческую мастерскую дизайнеров ведет Александр Николаевич Гущин

На следующем этапе проходил практикум, секциям с экспертами занимались дизайнеры, ответственные секретари и редакторы, менеджеры по рекламе. Творческие мастерории вели А. Н. Гущин – художественный редактор газеты Ниже

городская правда», Л. И. Баринова – практикующий дизайнер, Е. Б. Терехова – заместитель главного редактора газеты «Земля Ижевородская» по коммерческим вопросам.

В завершении состоялось подведение итогов.

Участники положительно оценили семинар, отметив его полезность. Опыт «Родной земли» отметил редакторы газеты «Бутурлинская жизнь» М. А. Махова, «Жарник» – Ю. В. Жнецова (Дивеево), «Наша жизнь» – Н. И. Грязнова (Ардатов).

И сами сотрудники «Родной земли» взяли много полезного для своей работы в плане дизайна газеты, а также рекламной деятельности.

Анастасия Кочешкова
Фото Елены Мокеевой

В СЕЛЬСКИХ БИБЛИОТЕКАХ

К истокам славянской письменности

Святой Кирилл и брат Мефодий Создали письменность славян.

Кириллицей зовут в народе Родной язык у многих стран.

Е. Леонова

ДЕНЬ славянской письменности учащиеся Помринской школы вместе с классными руководителями Е. А. Калининой и С. С. Киреевой по старой традиции отпраздновали в читальном зале сельской библиотеки.

К этому событию была подготовлена книжная выставка-путеводитель «От Кирилла и Мефодия – до наших дней», при помощи которой дети смогли познакомиться с историей письменности и созданием книгопечатания.

Потом школьники совершили «выбивновенное» путешествие в прошлом, побывав в остях у Кирилла и Мефодия, основоположников лаинской письменности, и древопечатника Ильи Форова. Курс

сопровождался показом презентации, демонстрирующей древних рукописей, пируса, прамента, магии и первых книг.

В экспозиции «Родная старина» дети воочию смогли увидеть старинные книги, миниатюры, которые сопровождали текст книг, свиток из пергамента, бересту на которой в старину писали письма, чернильницу с кириллическим пером. С каким интересом ребята рассматривали эту выставку!

В юнце путешествия в читальный зал вжаловал сам Кирилл с флюром и торжественно проводился шестиклассник Гавел Калинин со свитком в руках, где были начертаны буквы из славянского алфавита и поздравления. Каждый смог перевести этот текст на современный язык и блеснуть своими ингвистическими знаниями и находчивостью.

Татьяна Рыжова, заведующая Помринской библиотекой

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ В стране Детства...

...побывали ребятишки из Малой Пицы в Международный день защиты детей.

Организовали это увлекательное литературно-музыкальное путешествие взрослые – заведующая библиотекой Т. Г. Шевчикова и директор сельского Дома культуры Е. И. Судьев. Дети встретились со своими любимыми сказочными героями Котом Базилио и Лисой Аписой (их роли исполнили ученицы Дальнеконстантиновской школы Виолетта Дадонова и Виктория Тараканова). Вместе с персонажами еще веселее звучали песни, быстрее отгадывались загадки, а настроение было прекрасным у всех!

На празднике можно было попрыгать на батуте, попробовать вкусные напитки, сахарную вату и другие сладости, купить игрушки. В постановке театра-экспромта была поставлена сказка «Репка».

Родители и дети выражают благодарность за музыкальное оформление праздника директору Тепелевского сельского Дома культуры О. А. Молькову и постоянному «сладкому» спонсору индивидуальному предпринимателю А. С. Чередник.

От имени родителей
Светлана Галкина

с. Малая Пица